

Nr. Miratoi Përgatiti Datë

PËRSHKRIM PUNE

Kompania:	Spar Albania Sh.p.k.		
Pozicioni:	Magaznier/e		
Departamenti:	Operacional		
Vendndodhja:			
Raporton tek:	Menaxheri i Dyqanit		
Detyra dhe përgjegjësi:	<p>Detyrat bazë dhe qëllimi i pozicionit:</p> <ul style="list-style-type: none"> Të kontrollojë procesin e marrjes në dorëzim të produkteve dhe faturave shoqëruese sipas procedurave dhe standardeve të kompanisë; <p>Përgjegjësitë kryesore:</p> <ul style="list-style-type: none"> Kontrollon mallrat e marra në dorëzim dhe sigurohet që ato përmbushin standardet e cilësisë dhe kanë pamje të shkëlqyer për tu nxjerrë në shitje; Verifikon dhe identifikon diferencat mes sasisë së marrë në dorëzim dhe sasisë së porositur; Organizon kontrollin e furnizimeve; Kontrollon shpërndarjen dhe dokumentimin e porosive. Mban shënimet e nevojshme në librin e porosive; Kontrollon aksesin në ambjentin e magazinës; Përgatit dhe dërgon mallrat në magazinën qendrore; Përgatit dhe rifreskon tabelën e mallrave të disponueshme në magazinë; Kontrollon kthimin e porosive tek furnitorët; Kontrollon magazinimin e paletave dhe pakove në ambjentet e magazinës; Kontrollon mbajtjen pastër të ambjentit, monitoron temperaturën në magazinë; Sigurohet për mbarëvajtjen e punës në departament sipas rregullave dhe manualeve të sigurisë; Monitoron procesin e punës në përputhje me standartet HACCP-së gjatë marrjes në dorëzim të mallrave; 		
Kriteret:	Edukimi:	Te kete kryer studimet e mesme.	
	Eksperiencia:	Preferohet të ketë eksperiencë pune të ngjashme.	
	Kualifikime të tjera:	Të ketë njohuri të mira të paketës Microsoft Office.	
	Kompetenca personale:	<ul style="list-style-type: none"> Aftësi për të punuar në skuadër; Aftësi për të komunikuar me furnitorët; 	
Kushtet e punës	Vlerësimi i performancës	Nga Menaxheri i Dyqanit dhe Burimet Njerëzore, bazuar në performancën në punë dhe arritjen e objektivave.	

	Paga:	Në varësi të kualifikimeve dhe eksperiencës.
Propozoi:		Departamenti i Burimeve Njerëzore
Miratoi:		Drejtori Ekzekutiv
Pranoi:		
Datë:		